



## 深圳市贸工局张万杰局长莅临雅昌

2005年2月2日，深圳市贸工局张万杰局长莅临雅昌，万捷董事长与王小元总经理热情接待了来宾。万捷董事长向张万杰局长介绍了雅昌公司的发展概况，并陪同参观了制版厂、雅昌艺术馆及视觉艺术中心，张万杰局长对雅昌多年来为振兴中国传统印刷事业所付出的努力表示赞赏，同时勉励雅昌人再接再厉，引领中国印刷业走向世界巅峰。



## 深圳市文化局刁铁军副局长莅临雅昌

2005年2月3日，深圳市文化局、广播电影电视局、新闻出版局副局长刁铁军女士莅临雅昌。在网络公司蒋伟总经理的演示下，刁铁军副局长兴致勃勃观看了雅昌艺术网，她对雅昌集团的独特眼光和勇于开拓新经济文化产业的精神给予了高度评价。同时，她勉励雅昌人不断创新，为中国传统印刷业注入新的活力。

## 深圳民盟文化艺术界人士欢聚雅昌

2005年2月4日，深圳民盟文化艺术界人士齐聚雅昌，举行新春文化艺术工作座谈会，共话发展，畅叙友谊。与会的文艺界人士包括摄影家、书法家、收藏家、画家以及胶东民歌艺术收藏家。万捷董事长热情地向在座的盟友介绍了雅昌印制的精品图书以及雅昌的发展情况。



## 一汽丰田汽车藤原副总到访雅昌

2004年12月7日，一汽丰田汽车有限公司藤原副总经理一行三人到访北京雅昌。万捷董事长、日籍技术顾问辻隆生先生以及项目经理吉雷先生盛情接待了来宾。万捷董事长在会谈中表示，作为一汽丰田的合作伙伴，雅昌将致力于为客户提供更丰富、更广阔的增值服务。藤原副总经理表示，一汽丰田公司将与雅昌共同携手，共同学习日本先进印刷技术，赶超日本，创造优质的印刷产品，让越来越多的中国消费者有机会接触、了解丰田品牌的汽车。



## 北京工业经济联合会领导到访雅昌

2005年2月17日，新年伊始，北京雅昌迎来了北京工业经济联合会端木玉林常务副会长、朱鼎恒副会长、何秉忠联络部部长的到访。何曼玲副董事长在陪同来宾参观北京雅昌彩印大厦的同时，娓娓讲述了雅昌的发展历程。在雅昌艺术馆里，来宾们驻足于公司印制的精美书籍及众多艺术名家的珍贵墨宝前，慢慢翻阅、细细品味。

## EFI PMIS公司总经理 Marc Olin 先生一行到访雅昌

2005年2月17日，正值大年初九，EFI PMIS公司总经理Marc Olin先生一行到访雅昌。王小元总经理、葛依技术总监、朱志刚总助热情接待了这些远道而来的外国客人。双方分别介绍了各自公司的发展情况，就双方可能的合作项目进行商讨并交换了意见，整个会谈过程友好而愉快，预示着双方美好的合作前景。





## 黄石捷德万达金卡有限公司张伙龙副总经理来访雅昌

2005年3月4日，黄石捷德万达金卡有限公司张伙龙副总经理到访雅昌。双方对今后的发展规划交换了意见，并提出了合作意向。在王小元总经理的陪同下，张伙龙副总经理兴致勃勃地翻阅了雅昌印制的精品图书，并参观了制版厂、雅昌艺术网和视觉艺术中心，他对雅昌近年来取得的成绩赞叹不已。最后，双方经过充分沟通和磋商，成功地达成了印刷业务合作协议。



## 雅昌在广东省摄影家协会新春年会上展示 CTP 打样技术

今年的广东省摄影家协会新春年会吸引了来自17个城市的1000多名摄影界人士，是参与地区最广、参与人数最多的一年。协会主席胡培烈先生在致辞中指出，目前，广东摄影实力已跃居全国首位，品牌效应正在逐渐形成。他鼓励大家与时俱进，把广东摄影的品牌建立成为名牌！雅昌公司在年会上成功展示了精湛的CTP打样技术，其逼真、美仑美奂的效果和便捷的方式获得了广大摄影艺术家的阵阵掌声。

## 北京雅昌荣获“2004年度质量管理十佳企业”称号

2005年3月9日，“2005年质量工作会议暨北京印刷质协总结表彰大会”在北京隆重召开。来自北京各著名印刷公司的200多名代表出席了盛会。在大会上，北京雅昌彩色印刷有限公司被评为“2004年度质量管理先进企业”。由雅昌公司选送的《小平您好》、《红楼梦》、《世界遗产·中国》等三本书荣获“三菱印刷机杯”书籍质量大奖。此外，《纸鉴》等26本书荣获“市级优质品”称号。



## 深圳雅昌荣获 2004 年度广东省印刷质量评比第一名

据广东省新闻出版局2005年4月6日发布的《关于广东省2004年度书刊产品印制质量检测认定结果的通报》，深圳雅昌彩色印刷有限公司荣获广东省印刷质量评比第一名。经过评审委员们认真检测，此次评比最后共认定优质品522种，优质品率为52.096%（其中文字书刊类239种，占该类产品送检总数的45.265%；彩色书刊类283种，占该类产品送检总数的59.705%）；合格品480种，占送检总数47.904%。从这次检测认定的结果来看，我省书刊产品整体印制质量保持了较好的水平，品种数的优质品率有所提高，特别是彩色书刊类优质品率有较大提高。

## 《民主的求索者——张澜》画册印制签约仪式在雅昌隆重举行

2005年3月15日，《民主的求索者——张澜》画册印制签约仪式在北京雅昌公司隆重举行。签约仪式上，画册出版商——中央民盟群言出版社范芳社长表示，她很欣喜地看到这本即将载入民盟发展史的画册能在雅昌印制，并感谢雅昌为该画册的印制所付出的努力。雅昌董事长万捷表示，张澜是我国伟大的爱国主义者，也是民盟的创造者和领导者。他本人身为民盟大家庭中的一员，能肩负此次印制任务，不仅备感自豪，也深感责任重大。他承诺雅昌将以最优异的印制水准，呈现给民盟一本最完美的张澜画册。



## 艺术大师袁运甫老师莅临雅昌

2005年3月16日，著名艺术大师袁运甫老师莅临北京雅昌。雅昌集团万捷董事长、何曼玲副董事长、葛依副总以及杨立望副总陪同袁运甫老师参观了北京雅昌彩印大厦。在雅昌艺术馆里，袁老师欣然挥笔题下“彩印之冠”四个大字赠予雅昌，与雅昌共勉。据悉，由雅昌公司承印的《袁运甫画集》将于近期面世。



## 著名画家许仁龙教授到访雅昌

2005年3月16日，素有“二十一世纪的中国画坛开派画家”美誉的许仁龙教授到访北京雅昌。许教授长期潜心研究传统画艺，坚持到大自然中写生，在中国山水画的创新和继承上取得了令人瞩目的成就。被誉为“我们国家自己培养的新一代大师”、“中国重彩山水画的一面旗帜”。他曾于2002年为人民大会堂创作巨幅国画《万里长城》。此次，许仁龙教授到访雅昌，在雅昌艺术馆欣然题下“欲穷千里目，更上一层楼”的一幅美卷，殷殷寄语，饱含着对雅昌的浓浓关怀。



## 万捷董事长赴武汉大学讲学

2005年3月24日，“珞珈印刷论坛”在武汉大学印刷与包装系的精心策划下拉开帷幕，万捷董事长作为论坛的特邀开讲嘉宾，为武大学子以及武汉印刷界人士献上了精彩的演讲。在能容纳300余人的武汉大学莱卡报告厅，万捷董事长以先进的理念、创新的思维、全新的印刷概念和生动精彩的语言赢得了热烈的掌声。在提问环节，与会者更是争先恐后，气氛热烈。为了满足更多业界人士及大学生们面对面交流的要求，次日，万捷董事长参加了“全球化背景下印刷业发展的前瞻性思考”学术研讨会，与师生、业界朋友一起探讨了印刷业的发展前景，以及作为一个印刷人我们应该如何进一步提升印刷业的整体水平、为振兴民族印刷事业做出更大的贡献等课题。



## 王岩副总经理获得北大EMBA硕士学位

2005年3月26日，北大礼堂内洋溢着暖暖的春意，北京大学光华管理学院2002级EMBA学员毕业典礼正在这里隆重举行。雅昌企业（集团）有限公司董事、深圳雅昌彩色印刷有限公司副总经理王岩先生成功取得了EMBA硕士学位。北京大学许智宏校长和光华教育管理学院厉以宁院长为王岩副总颁发了学位证书。王岩副总经理成为雅昌公司又一位拥有硕士学位的高层管理人员。



## 万捷董事长出席张澜故居修复竣工仪式

2005年3月28日，应民盟中央及中共四川省南充市西充县委、县政府之约，万捷董事长在西充县出席了由西充县委、县人民政府举办的“张澜故居修复竣工典礼暨铜像揭幕仪式”。

万捷董事长在揭幕仪式上作了简短发言，他表示身为民盟大家庭的一员，能参加张澜先生故居修复竣工典礼和铜像揭幕仪式，感到非常荣幸。并表示，适逢张澜先生逝世50周年，能为伟大的爱国主义者、民主求索者、民盟的创始人张澜先生的故居修复工作尽绵薄之力感到自豪。



## 雅昌闪亮参展中法建筑论坛

2005年4月6日—7日，为期两天的“中法建筑论坛”在北京规划展览馆举行。“中法建筑论坛”是法国文化年的重要项目之一。参加此次论坛的共有来自中国的140余名建筑师，包括中国第一代建筑师张开济和中国科学院、中国工程院院士吴良镛；以及来自法国的30余名著名建筑师。雅昌企业（集团）有限公司作为此次论坛的协办方之一，也选送《康定》、《申奥报告》、《申博报告》等众多获奖书籍及建筑类精品书籍参展，在壮观的雅昌展位前，美伦美奂的精品书籍引来建筑大师们纷纷驻足。